

Автор: Татьяна Бреславская

09.12.2014 17:02 - Обновлено 09.12.2014 17:09



Сегодня мы продолжаем наше общение с вами, с теми, кто уже готов активно сотрудничать с нами и с теми, кто еще только задает себе вопрос: «Кто я? Зачем я здесь (на Земле) и нужно ли мне так активно вливаться в этот «новый» преобразовательный процесс или все же лучше остаться на «старых позициях», быть «как все»?

Вначале этого месяца мы уже провели совместно с «активными» представителями нашего Рода (Сыны Солнца) следующую работу:

- очищение ВСЕХ Храмов Солнца - рукотворных и нерукотворных- от темных энергий, и «разблокирование» их энергетических центров;

- активация Храмов Солнца на уровне Души каждого Сына Солнца, воплощенного ныне на Земле;

- объединение в Единый Союз Солнца ВСЕХ Сынов Солнца.

Мы предполагаем большое количество вопросов к этим положениям и поэтому охотно прокомментируем их.

Во-первых, КТО мы такие – **Владыки Солнца**:

Если сказать вашим языком – руководители Центра вашей Солнечной системы, те главные сущности, которые следят за развитием всего, что происходит в Солнечной системе.

Главный руководитель – он же – «Бог Ра», которому поклонялись «древние» на Земле.

Трудно было объяснить тогда всем, да и сейчас тоже, что есть некий невидимый «обычным глазом» центр, который руководит всей жизнью на Земле.

В первую очередь всех интересовала и интересует жизнь именно на Земле, там, где все живут ФИЗИЧЕСКИ, космос – это уже для большинства - абстрактное, второстепенное.

Человек тысячами видел над собой ОСОБОЕ светило, от которого зависела его физическая жизнь, поэтому солнце стало для всех «видимым Богом».

Здесь еще раз следует заметить, что душа каждого рождающегося на Земле оставляет перед приходом на нее свой паттерн, свою программу на этом Солнце, и с этой программой, как и с самим светилом также можно общаться. Получается, что оно знает

практически все обо всех живущих на Земле, имея «при себе» их программы.

Мы хотим вам заметить, что «Бог Ра» есть как в Солнечной системе, так и в Центре Галактики (Ядре Галактики), в Центре Вселенной и как единый Бог-Абсолют, Центр сотворения всего Мироздания.

Это не выглядит как отдельные сепаратные «центры», это – взаимопроникновение, все в одном и одно во всем.

Сегодня мы уже провели такое «соединение» на уровне сердца у нескольких наших сынов на Земле.

Вы спросите: С какой целью? – С целью активной работы через сердечный центр. Сыны Солнца на Земле становятся снова активными, претворяя в жизнь заложенные программы.

После прочтения наших предыдущих посланий были и такие вопросы: «А что делать-то надо?»

Если вы еще не понимаете, что ваше сердце ГОВОРИТ прямо – ЧТО нужно делать в данной жизни, то «урок нужно пройти еще раз, подучиться...»

Теперь поговорим о том, что такое - **Храмы Солнца**, в которых проводились ритуалы поклонения Солнцу. Как вам известно, они сохранились еще в Египте, Индии, Америке.

Многие были разрушены во времена гонений на «язычников», но их программа осталась в поле нахождения Храма.

Автор: Татьяна Бреславская

09.12.2014 17:02 - Обновлено 09.12.2014 17:09

